

## Будущие спектакли

Сезон Театра драмы имени  
А. С. Пушкина

1 сентября спектаклем «За тех, кто в море» открывает свой зимний сезон Театр драмы имени А. С. Пушкина. Художественный руководитель театра народный артист РСФСР Л. С. Вивьен сообщил нашему корреспонденту:

— Постановления Центрального Комитета партии по вопросам литературы и искусства сыграли огромную роль в творческой жизни театра.

В прошлом сезоне театр поставил три спектакля на современную тему — «Победители», «Как закалялась сталь» и «Русский вопрос».

В предстоящем сезоне мы еще настойчивее будем работать над советским репертуаром, добиваясь высокого идейного и художественного уровня спектаклей.

В конце октября мы покажем ленинградскому зрителю нашу новую постановку, которой театр отмечает 30-летие Советского государства. Это — пьеса А. Довженко «Жизнь в цвету», посвященная гениальному русскому ученому селекционеру-садоводу И. В. Мичурину. В спектакле принимают участие ведущие наши актеры — народный артист СССР Н. Черкасов, народный артист РСФСР В. Воронов, заслуженные артисты РСФСР Ю. Толубеев, Н. Рашевская, А. Борисов и другие. Спектакль идет в моей постановке. Режиссер Б. Петровых. Художник Д. Попов.

Вторая постановка будущего сезона — пьеса Н. Вирты «Хлеб наш насущный». Живейший интерес, который вызвала эта пьеса в театре, объясняется тем, что она трактует тему колхозной деревни, что в ней ярко показаны борьба старого и нового, творческий труд и моральный облик советского крестьянина. Спектакль «Хлеб наш насущный» ставит режиссер А. Соколов.

В ближайшее время мы приступим к работе над третьей постановкой сезона — пьесой Л. Н. Толстого «Живой труп».

В нынешнем году мы установили тесные творческие связи с рядом драматургов. Уже закончил для нас пьесу И. Бражнин — о советских авиаконструкторах. Д. Щеглов пишет пьесу о послевоенной Германии.